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I UVOD  
 
 
Komunikacija proizilazi iz društvene interakcije i služi kao njen glavni posrednik. 
Komunikacija među ljudima je preduslov svake organizacije. Dokazano je da sve 
prepreke koje nastaju u preduzeću direktno su povezane sa nestručnosti 
komunikacje.  
Jedan od ciljeva komunikacije je jeste opstanak organizacije, prenos i razmjena  
ideja i informacija radi formiranja mišljenja i stavova o ciljevima i načinima 
njihovog rezonovanja. Sve ovo ukazuje da je komunikacija  među ljudima 
civilizacijsko – kulutrna  posljedica i potreba nastala  iz opšte društvene  situacije.  
Osnovni uzroci neefikasnosti organizacije najčešće je  nedostatak  ideja, 
informacija, ciljeva i strategija. Ljudi nisu sposobni da komuniciraju te nastaju 
smetnje  u komunikacionom procesu.    
 
 

1.1 CILJ RADA 
 
 
 Cilj ovog istraživanja jeste da pokažem tokove, vrste i načine komuniciranja u  
organizaciji,  da ukažem na neke nedostatke i dam moguće prijedloge poboljšanja 
procesa komunikacije u preduzeću u kojem radim. 
 
 
 

1.2 MATERIJA ISTRAŽIVANJA 
 
 
Sama komunikacija je veoma složena disciplina istraživanja. Komunikacija među 
ljudima se posmatra sa mnogo stanovišta i aspekata. Konkretno, ja ću pokazati 
komuniciranje u preduzeću u kojem sam radila, tako da se materija istraživanja 
svodi na poslovnu komunikaciju. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 
SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 

MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
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